
Την Παρασκευή 8 Δεκέμβρη, στην αίθουσα τελετών «Οδυσσέας Ελύτης» του Πανεπιστημίου Πατρών,
πραγματοποιήθηκε η Τελετή Αναγόρευσης του Γιάννη Στουρνάρα, Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, σε
επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Ο στυλοβάτης της κοινωνικής καταστροφής των μνημονιακών χρόνων με όλες τις κυβερνήσεις ΝΔ –
ΠΑΣΟΚ – ΛΑΟΣ – ΔΗΜΑΡ – ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και των παραλλαγών στους συνδυασμούς τους, τοποτηρητής
των συμφερόντων του κεφαλαίου, της αστικής τάξης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναγορεύτηκε
προκλητικά σε Επίτιμο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πατρών!

Η Συσπείρωση Πανεπιστημιακών Πάτρας σε ανακοίνωσή της τονίζει μεταξύ άλλων:

“Η πολιτική του δραστηριότητα συνδέεται άμεσα με την εφαρμογή των πιο σκληρών και αντιλαϊκών
μέτρων που γνώρισε από τη μεταπολίτευση ο Ελληνικός Λαός. Μέτρα που, με την πολιτική και θεσμική
πρωτοβουλία του κ. Στουρνάρα, ισχύουν και σήμερα και οδήγησαν στη φτωχοποίηση μεγάλου μέρους του
Ελληνικού Λαού, στη μετανάστευση εκατοντάδων χιλιάδων νέων επιστημόνων (αποφοίτων και του
Πανεπιστημίου Πατρών), στην απώλεια πρώτης κατοικίας και στη συρρίκνωση εργασιακών και
κοινωνικών δικαιωμάτων εργαζομένων, νέων και συνταξιούχων.”

Στη συνέχεια η ανακοίνωση αναφέρει σκωπτικά:

“Εάν [η αναγόρευση αυτή, σ.σ.] σχετίζεται με την πολιτική του στα «μνημονιακά» χρόνια, την εποχή της
μεγάλης οικονομικής κρίσης, τότε εύλογα αναμένουμε στους επόμενους Επίτιμους Διδάκτορες του
Πανεπιστημίου Πατρών να συμπεριλαμβάνονται οι: Wolfgang Schäuble, Poul Mathias Thomsen, Matthias
Mors και Klaous Masuch.”

Ολόκληρη η ανακοίνωση έχει ως εξής:

“Ο κ. Στουρνάρας, πάρα πολλά χρόνια βρίσκεται εκτός ερευνητικής και διδακτικής δραστηριότητας στο
επιστημονικό του πεδίο, είναι πρωτίστως ένα πρόσωπο της κεντρικής πολιτικής σκηνής, διετέλεσε
υπουργός στις κυβερνήσεις της εποχής των «μνημονίων» και από το 2014 είναι Διοικητής της Τραπέζης
της Ελλάδος. Η πολιτική του δραστηριότητα συνδέεται άμεσα με την εφαρμογή των πιο σκληρών και
αντιλαϊκών μέτρων που γνώρισε από τη μεταπολίτευση ο Ελληνικός Λαός. Μέτρα που, με την πολιτική και
θεσμική πρωτοβουλία του κ. Στουρνάρα, ισχύουν και σήμερα και οδήγησαν στη φτωχοποίηση μεγάλου
μέρους του Ελληνικού Λαού, στη μετανάστευση εκατοντάδων χιλιάδων νέων επιστημόνων (αποφοίτων και
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του Πανεπιστημίου Πατρών), στην απώλεια πρώτης κατοικίας και στη συρρίκνωση εργασιακών και
κοινωνικών δικαιωμάτων εργαζομένων, νέων και συνταξιούχων.

Οι λόγοι απονομής στον κ. Στουρνάρα του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα ούτε προφανείς είναι, ούτε η
δικαιολόγηση η οποία χρησιμοποιήθηκε έχει γνωστοποιηθεί στην ακαδημαϊκή κοινότητα του
Πανεπιστημίου Πατρών. Εάν όμως σχετίζεται με την πολιτική του στα «μνημονιακά» χρόνια, την εποχή
της μεγάλης οικονομικής κρίσης, τότε εύλογα αναμένουμε στους επόμενους Επίτιμους Διδάκτορες του
Πανεπιστημίου Πατρών να συμπεριλαμβάνονται οι: Wolfgang Schäuble, Poul Mathias Thomsen, Matthias
Mors και Klaous Masuch.

Συσπείρωση Πανεπιστημιακών Πάτρας

Για ένα Ακαδημαϊκό, Δημόσιο, Δημοκρατικό και Δωρεάν Πανεπιστήμιο”


